BB TS DMM/EMM, 51 22

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

WRBERMGL, WHSHEE
PRI

BEBUN, EEE, HETE
WE AT HEEHE

1/2.5-7

N ERERSE
G A S



WG
WA E LT

N

(9, ]

BB S G DMM/EMM, L1 223 FESTO

TSR — 5

i) SEFE bik=3 HEER I iR A7 B
[mm] [mm]
PUEA FAH
DMM 10 5,10, 15, 20, 25, 30 5..30
_EER (16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 540 -
20, 25, 32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 5..50
DMM-..-S2 10, 16, 20, 25, 32 - 5..50
Bt 1 ZE AT n
DMML 10 5,10, 15, 20, 25, 30 5..30
_EE (16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 540 -
20, 25, 32 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 5..50
DMML-..-S2 10, 16, 20, 25, 32 - 5..50
Bt 1 ZE AT n
HER FAH
EMM 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 5..15
— Wi 1 ZEFF, -
i3
EMMZ 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 5..15
— b 1 ZEFF, -
o
Kk =2}
EMML 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 5..15
— b 1 ZEFF, -
i3
EMMLZ 10, 16, 20, 25, 32 5,10, 15 5..15
— b 1 ZEFF, -
o

1/2.5-8 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




B S DMM/EMM, 25T 222

TSR — 5

BE TEET
HrSHRE

20
22 3G AT

S6
g, SR 150°C

> WG

FESTO

HAH

DMM
— S S AT

1/2.5-13

DMM-..-S2
XU 15 ZET

@16 ..32

1/2.5-13

gURiiE i

DMML
— Ui {5 AT

1/2.5-13

DMML-..-:52
XU 15 ZET

@16 .32

1/2.5-13

HAH

EMM
— S SE AT,

1/2.5-19

EMMZ
— i IG AT,
fir

1/2.5-19

gURiiE

EMML
— S SE AT,

1/2.5-19

EMMLZ
— Ui IG AT,
fir

1/2.5-19

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.59

N RS
WA b ST

(9, ]



B S DMM/EMM, - ZH %23 FESTO

AR EAE— B

DMM DMML EMM EMML
DMM-..-S2, DMM-..-S20 DMML-..-S2, DMML-..-S20 EMMZ EMMLZ

1/2.5-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FESTO

B S DMM/EMM, - 25T 2%

ANEE TR i)
44
R ELAR DMM DMML EMM EMML > g
DMM-..-S2 DMML-..-S2 EMMZ EMMLZ
DMM-..-S20 DMML-..-S20
Zgﬁiﬂa% R AR - - - - 1/2.5:24
ZSéEIH\ FEVFRLAE — N1 P 3 - - - - 1/2.5:24
EROL AL JHT#MEAR [ R AR B A 22 - - - - 1/2.5-24
FK
EEAT HATESEERS u u ~ B 1/2.5-24
AD S20 S20
BRI A5 I T AR T - - - - 1/2.5:24
SME/SMT-8
le] wp iR FHF 3 e g - - . . 1/2.5-25
GRLA/GRLZ
B ek I EB ARSI (P . . . IR ET
Qs CETOP RP 54 PhifE ) A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.511

N RS
WA b ST

(9, ]



N WEEFL
TN LT

(9, ]

BB S G DMM/EMM, L1 223 FESTO

LAY L]
[ omme |-[25 |-[30 |-[P |-[A |-[52
ik
XHE
DMM HAR
DMML LR
HAE
EMM AT
EMMZ AR
EMML LR
EMMLZ DUEER), fr
|EEER O [mm] |
| 4778 [mm] |
S
P | X H AT A R 2% o
A B
A | i B
TRAH
52 XS 2
56 i, el 150°C
520 X,z T IERT

1/2.5-12 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



RS DMM,

HARSH

L A

FESTO

ke IRAR
S2
:EIEI I E—
O un [§] >
10 ..32 mm
" R 520
5..50 mm
?' www.festo.com/en/
Spare_parts_service
FEERSH
WEER D 10 16 20 25 32
ED M3 M5 M5 M5 GYs
T LS HMES M4 M6 M8 M10x1.25 M10x1.25
TAES BT B EAEA, IHE ORI
BARTAHEES [bar] 10
iR AR I
THIERF
LTI Wi AN 1] 3]
(AR T AL A
A JE 1o 38 AL
S PR
GHAE [I9=3
HEEH
JRAH AR S6
AT rd -20...+80 ~20..+150

1) EEHOERR TAR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.513

N RS
A LS

(9, ]



WG
WA E LT

N

(9, ]

BEHERSHEL DMV, £ 275k FESTO

5Kzl 77 [N] Fwpd e R ]

HELHR O 10 16 20 25 32
6 barfi [ B¢, 47 121 188 295 483
et S $2/S20 |40 104 158 247 415
6 barf [ FE 1, 40 104 158 247 415
S&IE] 7 52/520 40 104 158 247 415
Zenpi i B RO 0.1 0.2 0.3 0.6 0.6
BARSYH - b

HEHR O 10 16 20 25 32
HEN LR AMEY [Nm] 0.02 0.01 0.01 0.015 0.02

1) IR, AT R i KA

Bk
G|
| I; 41
1V M|
IR HEAR S6
Filg L AR L R
ik Bl il
i ZEFT RS RS
- R AN TR IRAR I

1/2.5-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




BB EL DMM, ST 2232

FESTO

Rf - BARSH F#% CAD 1 %d = www.festo.com/en/engineering
77 DMM
ZJ+
L2+
PL PJ+ L1
AM WH EE
= i i == [ o
~
: Sl o A @) :
) -
7 ¢ o
BG E
L3
@
) |"m
f PN £
I o \\["/ V
= .
IR, T ekt
D5 AL B SME/SMT-8
D6 + = EATRKE
HCATL 57 DMML
L4+
L5
Lé
( 5@ /
I =) . |
,ga I«
+ 1 I |3
B3 o= AR R
%] AM B3 BG D1 D2 D5 D6 E EE H2 H3 H4 H5 KK
%] %] %] %]
[mm] +0.5 H7 +0.2 | +03
10 12 14 5 - 10.8 3.4 6 15 M3 13 9 11 19.5 M4
16 16 15 6 12.9 17 4.3 7.5 20 M5 19 13 15.5 24 Mé
20 20 15 7.5 16 21 5.5 10 26 M5 24 16 19.5 29 M8
25 22 18 7.5 20 26 5.5 10 32 M5 30 20 24.5 36 M10x1.25
32 22 20 9 26 33 6.6 11 40 GY8 40 24 30.5 45 M10x1.25
6] L1 L2 L3 L4 L5 L6 MM PJ PL RT T1 uo T0 WH Z) X1
%]
[mm] h8 h13
10 0.9 48 11 57 9 - 4 12 24 M3 5 25 19 2 50 -
16 0.9 52 13.5 64 12 3 6 16.5 22 M4 5.5 32 27 5 57 5
20 1.9 55 16 68 13 4 8 16.8 25.7 M5 8 40 33 6 61 7
25 1.9 58 17 72 14 5 10 18.5 24.7 M5 9 50 41 7 65 9
32 1.9 62 19 77 15 6 12 19 26 Mé 11.5 62 52 8 70 10

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.5-15

AT AT UL
WA LT

i
(S,



WG
WA E LT

N

(9, ]

BEHERSHEL DMV, £ 275k FESTO

Rt - JRAEH T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
S2 - XUt 1 FE AT
H:45 7 DMM BT DMML
ZM++ L8++
ZJ+ L4+

* fo

© ©

+ =M EARKE
=k 2T AR R

520 - M, HZSTE ZEAF
H:25 7 DMM Bl 457 DMML
ZM++ L8++

)

D8

+ = EARKE
=k 2T R KR

%} D8 L4 L8 Z) M
%}

[mm]

10 - 57 59 50 52
16 2.3 64 69 57 62
20 3.2 68 74 61 67
25 3.8 72 79 65 72
32 4.5 77 85 70 78

1/2.5-16 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



BB EL DMM, ST 2232

FESTO

HASH
WREE - BASH
) HEERO  |7RY HAH) DMM BRI DMML
[mm] [mm] e mME e mME
10 5 158 502 DMM-10-5-P-A 158 557 DMML-10-5-P-A
10 158 503 DMM-10-10-P-A 158 558 DMML-10-10-P-A
15 158 504 DMM-10-15-P-A 158 559 DMML-10-15-P-A
20 158 505 DMM-10-20-P-A 158 560 DMML-10-20-P-A
25 158 506 DMM-10-25-P-A 158561 DMML-10-25-P-A
30 158 507 DMM-10-30-P-A 158562 DMML-10-30-P-A
16 5 158 511 DMM-16-5-P-A 158 566 DMML-16-5-P-A
10 158 512 DMM-16-10-P-A 158 567 DMML-16-10-P-A
15 158 513 DMM-16-15-P-A 158 568 DMML-16-15-P-A
20 158 514 DMM-16-20-P-A 158569 DMML-16-20-P-A
25 158 515 DMM-16-25-P-A 158570 DMML-16-25-P-A
30 158 516 DMM-16-30-P-A 158571 DMML-16-30-P-A
40 178210 DMM-16-40-P-A 178328 DMML-16-40-P-A
20 5 158 521 DMM-20-5-P-A 158576 DMML-20-5-P-A
10 158 522 DMM-20-10-P-A 158 577 DMML-20-10-P-A
15 158 523 DMM-20-15-P-A 158578 DMML-20-15-P-A
20 158 524 DMM-20-20-P-A 158579 DMML-20-20-P-A
25 158 525 DMM-20-25-P-A 158 580 DMML-20-25-P-A
30 158 526 DMM-20-30-P-A 158 581 DMML-20-30-P-A
40 158 527 DMM-20-40-P-A 158 582 DMML-20-40-P-A
50 158 528 DMM-20-50-P-A 158 583 DMML-20-50-P-A
25 5 158 533 DMM-25-5-P-A2) 158 588 DMML-25-5-P-A2)
10 158 534 DMM-25-10-P-A2) 158589 DMML-25-10-P-A2
15 158535 DMM-25-15-P-A2) 158590 DMML-25-15-P-A2
20 158536 DMM-25-20-P-A2) 158591 DMML-25-20-P-A2
25 158537 DMM-25-25-P-A2) 158592 DMML-25-25-P-A2
30 158 538 DMM-25-30-P-A2) 158593 DMML-25-30-P-A2
40 158539 DMM-25-40-P-A2) 158 594 DMML-25-40-P-A2
50 158 540 DMM-25-50-P-A2) 158595 DMML-25-50-P-A2
32 5 158 545 DMM-32-5-P-A2) 158 600 DMML-32-5-P-A2)
10 158 546 DMM-32-10-P-A2) 158 601 DMML-32-10-P-A2
15 158 547 DMM-32-15-P-A2) 158 602 DMML-32-15-P-A2
20 158 548 DMM-32-20-P-A2) 158 603 DMML-32-20-P-A2
25 158 549 DMM-32-25-P-A2) 158 604 DMML-32-25-P-A2
30 158550 DMM-32-30-P-A2) 158 605 DMML-32-30-P-A2
40 158551 DMM-32-40-P-A2) 158 606 DMML-32-40-P-A2
50 158552 DMM-32-50-P-A2) 158 607 DMML-32-50-P-A2

D AR ROk AT 2 K AR
2) PR A — AT I AR A SR

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.5-17

G AU
WA LT

i
(S,



WG
WA E LT

N

(9, ]

BEHERSHEL DMV, £ 275k FESTO

WREE - WA

A FBEERO ‘ D HEARIDMM B DMML
[mm] [mm] RE W 1% A

S2 - XU 1 FE AT
10 5..30 158508 DMM-10-..-P-A-S2 158563 DMML-10-..-P-A-S2

f—— 1 540 158517 DMM-16-.-P-A-S2 158572 DMML-16-.-P-A-S2

20 5..50 158529 DMM-20-..-P-A-S2 158 584 DMML-20-..-P-A-S2
25 5..50 158 541 DMM-25-..-P-A-S22) 158596 DMML-25-..-P-A-S22)
32 5..50 158553 DMM-32-..-P-A-522) 158 608 DMML-32-..-P-A-S22)

S6 -Mi#, il e 150°C
10 5..30 158509 DMM-10-..-P-A-S6 158564 DMML-10-..-P-A-S6

@ 16 5..40 158518 DMM-16-..-P-A-S6 158573 DMML-16-..-P-A-S6
20 5..50 158530 DMM-20-..-P-A-S6 158585 DMML-20-..-P-A-S6
25 5..50 158542 DMM-25-..-P-A-562 158597 DMML-25-..-P-A-S62)
32 5..50 158554 DMM-32-..-P-A-S62 158609 DMML-32-..-P-A-S62)

S20 - XU, H &S G FEAT
16 5..40 158519 DMM-16-..-P-A-520 158574 DMML-16-..-P-A-S20
20 5..50 158531 DMM-20-..-P-A-520 158586 DMML-20-..-P-A-S20
25 5..50 158 543 DMM-25-..-P-A-S202) 158598 DMML-25-..-P-A-5202)
32 5..50 158 555 DMM-32-..-P-A-5202) 158610 DMML-32-..-P-A-5202)

D AR ORG24
2) PEBEREE A — AT I AR N A SRR

1/2.5-18 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




BEHERSHEL EMM, ST 20 FESTO

Pl IRAETY
EMM, EMML @ S6

D

EMMZ, EMMLZ

:@]]m

-O-

10 ..32 mm

|- s
5..15mm

- www.festo.com/en/

Spare_parts_service

EMMZ-..-..-P-A EMMLZ-..-..-P-A
FEERSH
BEHRO 10 16 20 25 32
S M3 M5 M5 M5 68
16 T3 HHBEL M4 M6 M8 M10x1.25 M10x1.25
TR BRGSO
WA TR [bar] 10
BAMHNED g 40 [120 160 260 320
LR AL 162
TG IEFT
ZnEA R Al
7 L T P R
LA i i L2
i RS
LA {E53
D 6ba, JCEFAISH kS VR SR S 1/2.520
e
JRAT JEAT S6
P Y d -20..+80 -20..+150

1) R RR TAER

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.5-19

G AU
TN T

i

(9, ]



WG
WA E LT

N

(9, ]

BEHERSEL EMM, £ 20 FESTO

5Kzl 77 [N] Fwpd e R ]
I HRD 10 16 20 25 32
6 barlif iy B, EMM/ |37 101 165 227 456
H EMML
EMMZ/ |30 84 135 179 388
EMMLZ
Zenpi i B RO 0.1 0.2 0.3 0.6 0.6
BOR AV v I SR miKE &R BU/NEBE AN I F TR WX ER
35 60
K ™~
AN N
- N\ 40 \
“ ) I~ 5 = . £
£l 20 \\ \i\\ = \\\
i N TN T 20 el /2
15 \'\ﬁ\\ T %\\
e
0 i -
0 50 100 150 200 250 350 0 5 10 15
m [g] L[mm]
[1] @10mm 3] @20mm (5] @32mm
@16 mm @25 mm
BARSYH - b
WELURO |10 |16 | 20 |25 32
ST E ik Y [Nm] 0.02 0.01 0.01 0.015 0.02
1) HMEAE M, R R L
#kE
7 ] EMML) - 34 i EMM(DZ - Hifi
E*""*'HXF ,,,,,, L [] [k T
=t oo ST
- [ W 4
| B [ A
Llﬁilﬂ AR S6
Fofk KRG 4 Kl a4
#isk Pl pigil
T 2EFT AN T RAGN
- B TREARIE

1/2.5-20 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




BB GEL EMM, ST 2238

FESTO

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
AT EMM - 4
ZJ)+
L2+
PJ+ L1
AM EE
i HHNEES [ O
= = 3
X E o~ @] ﬁ% (@}
¥ o ~ &y >
— 4 ©)
BG & E
L3
O
o m
[ L T S
| R ¥
= .
A, T 2R
DS I {2 SME/SMT-8
D6 + =R E
HLALFE R EMML - 4
L4+
|5
L6
| 5@ /
I = . YW
,ga I«
+ 1 I |3
B3 o= AR
%] AM B3 BG D1 D2 D5 D6 E EE H2 H3 H4 H5 KK
(%) (%) (%) (%)
[mm] +0.5 H7 +0.2 +0.3
10 12 14 5 - 10.8 3.4 6 15 M3 13 9 11 19.5 M4
16 16 15 6 12.9 17 4.3 7.5 20 M5 19 13 15.5 24 Mé
20 20 15 7.5 16 21 5.5 10 26 M5 24 16 19.5 29 M8
25 22 18 7.5 20 26 5.5 10 32 M5 30 20 24.5 36 M10x1.25
32 22 20 9 26 33 6.6 11 40 GYs 40 24 30.5 45 M10x1.25
%] L1 L2 L3 L4 L5 L6 MM P) PL RT T1 uo TO WH 7) =<1
(%)
[mm] h8 h13
10 0.9 48 11 57 9 - 4 12 24 M3 5 25 19 2 50 -
16 0.9 52 13.5 64 12 3 6 16.5 22 M4 5.5 32 27 5 57 5
20 1.9 55 16 68 13 4 8 16.8 25.7 M5 8 40 33 6 61 7
25 1.9 58 17 72 14 5 10 18.5 24.7 M5 9 50 41 7 65 9
32 1.9 62 19 77 15 6 12 19 26 M6 11.5 62 52 8 70 10

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.521

AT AT UL
WA LT

i
(S,



WG
WA E LT

N

(9, ]

BEHERSEL EMM, £ 20 FESTO

R+ T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
AT EMMZ — i HLHL LR EMMLZ - fir
Z++ Lé++
WH+ L5+

@]

+ =M EARKE
=k 2T R

@ L4 L5 WH Z
[mm]
10 57 9 2 50
16 64 12 5 57
20 68 13 6 61
25 72 14 7 65
32 77 15 8 70
WREE - BASH, #
ESi| BEERO |47EY FEATH] EMM PR EMML
[mm] [mm] RE = R A
10 5 158612 EMM-10-5-P-A 158637 EMML-10-5-P-A
10 158613 EMM-10-10-P-A 158 638 EMML-10-10-P-A
15 158614 EMM-10-15-P-A 158639 EMML-10-15-P-A
16 5 158617 EMM-16-5-P-A 158642 EMML-16-5-P-A
10 158618 EMM-16-10-P-A 158 643 EMML-16-10-P-A
15 158619 EMM-16-15-P-A 158 644 EMML-16-15-P-A
20 5 158622 EMM-20-5-P-A 158 647 EMML-20-5-P-A
10 158623 EMM-20-10-P-A 158 648 EMML-20-10-P-A
15 158624 EMM-20-15-P-A 158 649 EMML-20-15-P-A
25 5 158627 EMM-25-5-P-A2) 158652 EMML-25-5-P-A2)
10 158628 EMM-25-10-P-A2) 158653 EMML-25-10-P-A2)
15 158629 EMM-25-15-P-A2) 158 654 EMML-25-15-P-A2)
32 5 158632 EMM-32-5-P-A2) 158657 EMML-32-5-P-A2)
10 158633 EMM-32-10-P-A2) 158 658 EMML-32-10-P-A2)
15 158 634 EMM-32-15-P-A2) 158659 EMML-32-15-P-A2)

D AR ORI TR
2) PR A — AT I AR N A SRR

1/2.5-22 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



BB GEL EMM, ST 2238

FESTO

WREE - BASH, R
ES| BEERO |47EY FLATH EMMZ PR EMMLZ
[mm] [mm] RE #E R A
10 5 158662 EMMZ-10-5-P-A 158 687 EMMLZ-10-5-P-A
10 158663 EMMZ-10-10-P-A 158 688 EMMLZ-10-10-P-A
15 158 664 EMMZ-10-15-P-A 158689 EMMLZ-10-15-P-A
16 5 158667 EMMZ-16-5-P-A 158 692 EMMLZ-16-5-P-A
10 158 668 EMMZ-16-10-P-A 158693 EMMLZ-16-10-P-A
15 158669 EMMZ-16-15-P-A 158 694 EMMLZ-16-15-P-A
20 5 158672 EMMZ-20-5-P-A 158697 EMMLZ-20-5-P-A
10 158673 EMMZ-20-10-P-A 158698 EMMLZ-20-10-P-A
15 158 674 EMMZ-20-15-P-A 158699 EMMLZ-20-15-P-A
25 5 158677 EMMZ-25-5-P-A2) 158702 EMMLZ-25-5-P-A2)
10 158 678 EMMZ-25-10-P-A2) 158703 EMMLZ-25-10-P-A2)
15 158679 EMMZ-25-15-P-A2) 158 704 EMMLZ-25-15-P-A2)
32 5 158682 EMMZ-32-5-P-A2) 158707 EMMLZ-32-5-P-A2)
10 158 683 EMMZ-32-10-P-A2) 158708 EMMLZ-32-10-P-A2)
15 158 684 EMMZ-32-15-P-A2) 158709 EMMLZ-32-15-P-A2)

D AR ORI AT

2) PR A — AT I AR A SRR

REAE - AR

A WEHR O ‘ﬁﬁ” HEAH EMM HUHEL R EMML
[mm] [mm] R A 5 5

S6 - Mi#, FwmiRE 150°C
10 5..15 158615 EMM-10-..-P-A-S6 158 640 EMML-10-..-P-A-S6

E] 16 5..15 158620 EMM-16-..-P-A-S6 158 645 EMML-16-..-P-A-S6
20 5..15 158625 EMM-20-..-P-A-S6 158 650 EMML-20-..-P-A-S6
25 5..15 158630 EMM-25-..-P-A-S62) 158 655 EMML-25-.-P-A-S62)
32 5..15 158635 EMM-32-..-P-A-S62 158660 EMML-32-..-P-A-S62)

D AR ORGSR

2) PTG A — AT I AR N A SRR

RBAE - B AR

A WEHR O ‘ﬁﬁ” JEAH EMMZ HUHEL R EMMLZ
[mm] [mm] 5 uiRe %3 5

S6 - M#, FwmilRE 150°C
10 5..15 158 665 EMMZ-10-..-P-A-S6 158690 EMMLZ-10-..-P-A-S6

E] 16 5..15 158670 EMMZ-16-..-P-A-S6 158 695 EMMLZ-16-..-P-A-S6
20 5..15 158 675 EMMZ-20-..-P-A-S6 158 700  EMMLZ-20-..-P-A-S6
25 5..15 158680 EMMZ-25-..-P-A-562) 158705 EMMLZ-25-..-P-A-S62)
32 5..15 158 685 EMMZ-32-..-P-A-562) 158710 EMMLZ-32-..-P-A-S62)

D AR ROk AT S K AT

2) PEBEREER A — AT I S AR N A SR B

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.5-23

G AU
WA LT

i
(S,



WG
WA E LT

N

(9, ]

BB S G DMM/EMM, L1 223 FESTO

[{oREs

WREIE - S ETFR HARZH D> 1/10.3-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
AT AR SGS
S 10 9253  SGS-M4 6528  FK-M4
@ SN ET 9254  SGS-M6 2061 FK-M6
20 9255  SGS-M8 2062 FK-M8
25 9261 SGS-M10x1,25 25 6140  FK-M10x1,25
32 32
XUH-2f SG A% AD
& O 6532  SG-M4 /‘ 16 157328 AD-M6-M5
(@ 16 3110  SG-M6 é/ 157329 AD-M6-Y8
20 3111 S6-M8 Q7 157330 AD-M6-%
25 6144  SG-M10x1,25 20 157331 AD-M8-Y5
32 157332 AD-M8-V4
25 157333 AD-M10x1,25-Y5
32 157334 AD-M10x1,25-%4
WREE - Btk 48, FT 89, himt FARSH D> 1/10.3-13
TR FcHd | dmEEn BAgKE |5 PRS2
LA [k M8 [Hikmi2  [m]
Tk
N EmiiEA | PNP B - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
- 05 - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F
PNP - 3%f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D o
PNP - - 3&f 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
/, MZenidi AJf | PNP ERS - - 2.5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
& ==
e ;"ﬁ[ﬂﬁﬁ - 3% - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P flt
% M EidEA PNP 3 - - 7.5 525911 SMT-8F-P0O-24V-K7,5-0F o
] Beiam

1/2.5-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B M DMM/EMM, - 25T 222

[{oREs

WHEE - gL e, HT 85, #ia®

FESTO

HARSH D 1/10.2-16

GHHI K g n| MgRKE |RE VRS
4 [ 3k M8 [m]
T s
L NIRTTE N 3t - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0EF -o-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF
25 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F
- 34} 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o
/, M | 30 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
¢ =
& i"ﬁ[ﬂﬁﬁ = 3% 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
PR A
% M ETHEA | 3k - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0F o
TRBE - HARSH > 1/10.2-108
‘ﬁwﬁ ES EEAN| LK ‘ﬁ% LU
PNP NPN [m]
L5 A A
W i 14 K W - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ i R X 0 - - 34 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
LA A
i R 0 - - 34} 2.5 159422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159423  SIM-M8-3WD-5-PU
i R 0 - - 34 2.5 159430  SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 5 159431 SIM-M12-3WD-5-PU
THREAE - e BARSH D 4 2
B0 okt % 5
B R
M3 3 Y] 175041 GRLA-M3-QS-3
M5 3 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GlR 3 193142 GRLA-Y5-QS-3-D
4 193143 GRLA-Y5-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y5-QS-6-D
8 193145 GRLA-5-QS-8-D
JATFHA
. M3 3 Y 175043 GRLZ-M3-QS-3
M5 3 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
GlR 3 193156 GRLZ-Y&-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y&-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y5-QS-6-D
8 193159 GRLZ-14-QS-8-D
[ B

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.5-25

G AU
WA LT

i
(S,



FESTO

1/2.5-26 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	紧凑型气缸DMM/EMM，多面安装
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	紧凑型气缸DMM，多面安装
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸EMM，多面安装
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	附件




